

# «Искра»: салют Гайдару!

ных делах. Они оформляли помещения и выставки, помогали в организации концерта.

Сейчас в этом клубе 385 ребят из близлежащих домов посвящают свой досуг изобразительному искусству, музыке, хореографии, шахматам, занимаются в группах здоровья. Скоро откроется еще один, 14-й кружок — фотокружок. Широко используются помещения соседней 318-й школы.

— Интересно тут у вас? — спросил я одного из ребят.

— Очень! Скуке у нас здесь просто нечего делать.

— Наш клуб, — рассказывает Т. В. Чертакова, — один из центров воспитательной работы с подростками по месту жительства. Особенно мы обращаем внимание на эстетическое воспитание, стараемся привить ребятам любовь к знаниям, к прекрасному, целеустремленность, воспитать в них потребность в труде. Неподаром девиз клуба — «Не отступать, даже если трудно, быть всегда на волне мечты, чтобы в каждом из нас не гасла жажда знаний, труда, красоты!».

**В. КОВАЛЕВ**

Какой это был веселый, красочный праздник! Ребята одного из микрорайонов Купчина, обслуживаемого жилищным трестом № 6, отмечали день рождения своего подросткового клуба «Искра». Этот воскресный день выбрали для торжества не случайно. Ведь он был и днем рождения любимого детского писателя Аркадия Гайдара. Вчера ему исполнилось бы 80 лет.

— Мы хотим всем своим существованием заслужить честь носить имя Гайдара, — говорит педагог клуба Т. В. Чертакова.

Ко дню рождения клуба теплое приветствие ему прислал сын писателя — Тимур Аркадьевич Гайдар. «Дорогие ребята! — пишет он. — Пусть вашу молодую маленькую «Искру» не погасят никакие холодные ветры скуки, равнодушия, формализма. Пусть

живет она, разгорается, согревает души и ведет вас на большие, добрые дела!»

В зале красного уголка в доме № 18 по улице Димитрова стало шумно и весело. Ребята приветствовали гостей и рассказали им о своем клубе. Перед ними выступили писательница Е. А. Вечтомова, хорошо знавшая Аркадия Гайдара, народный артист СССР И. О. Горбачев, артисты ТЮЗа, представители Дома культуры железнодорожников. А потом выступали композитор В. Плешак, артисты Ленконцерта, шефы. Депутаты Фрунзенского райсовета вручили клубу подарки, затем показали свое мастерство ребята из танцевальных студий клуба, потом открылась дискотека...

Надолго запомнится и детям, и их родителям этот вечер. Многие из взрослых принимают участие во всех клуб-